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23.11.2025

Stretli sme sa 2:59 na stanici v Žiline. Čakali sme na Leoexpres, ale na 
Slovensku snežilo čiže vlak meškal 20 minút. Niektorých žiakov aj s pani 
učiteľkou sme nabrali v Čadci a pokračovali v ceste do Prahy. Cesta do Prahy 
bola veľmi dlhá. Keď sme dorazili do Prahy, mali sme asi 3 hodinky voľného 
času. Učitelia nám dali rozchod po Prahe. Boli sme pozreť pamiatky ako je 
napríklad Orloj. Ďalej sme mali cestu do Dražďan. Vlak takisto meškal kvôli 
poveternostným podmienkam. Na tento vlak bola plánovaná výluka z Ústí nad 
Labem do Dražďan. Tak sme vystúpili v Ústí na to aby sme zistili že žiadna 
výluka už nie je a museli čakať na ďalši vlak do Dražďan. V Dražďanoch sme 
prestúpili a išli do Lipska a z Lipska do Schkeuditz West kde nás už zobrali na 
kampus dodávkou. Meškali sme asi 3-4 hodiny. Previedli nás kampusom, 
ukázali nám izby, boli sme na večeri a zvyšok sme mali voľný čas. 
Cesta bola síce veľmi náročná, ale veľa sme sa nasmiali, pokecali so 
spolužiakmi a neopúšťala nás dobrá nálada aj napriek meškaniam vlakov. 
Filip 4.AM

http://4.am/


24.11. 2025

V pondelok sme mali krátky meeting o tom ako to tu celé funguje. Rozoberali 
sme hlavne ako sa máme správať, aké máme možnosti na cestovanie, a hlavne 
čo nás čaká v najbližších pracovných dňoch. Dali sme si aj malú obhliadku 
okolo campusu. Poobede sme išli do mesta Leipzig. Využili sme kartičky na 
vlak, ktoré sme dostali. V meste sme mali vlastného sprievodcu, ktorý nám 
ukázal rôzne pamiatky a nezabudol povedať aj niečo o histórii mesta. Večer 
sme to zakončili v miestnej klubovni.
Marek 4.AM

http://4.am/


25.11.2025

V stredu ráno som sa krásne vyspal zobudil som sa o 7:40 s tým že som si 
šiel dať parádne nemecké raňajky. Po raňajkách osobná hygiena a o 8:59 smer 
dielňa. Do 12 sme s chalanmi makali na motokáre a následne sme šli na 
obednú pauzu, po pauze sme šli zase makať do 15. Až do večera nasledoval 
voľný program kde sme mali chill na izbe a zašli sme na nákup potravín. 
Okolo polnoci sme šli spať a tešili sme sa na ďalší deň:)
Dominik 4.AS

http://4.as/


26.11.2025

Tento deň začal ťažkým vstávaním z postele, potom nasledovali raňajky a 
príprava na ďalší praxový deň v Gut Wehlitz. Na praxi sme dostali za úlohu 
naprogramovať smart home na modeli domu, ktorý tam nechali 
predchádzajúci žiaci. O skoro 4 hodiny nastal obed a potom späť ku robote. Po 
praxi sme si dali menší chillik na izbe (spali sme ďalšie 2h) a neskôr sme šli 
na billiard do klubovne a tým skončil náš deň.
David 4.AI

http://4.ai/


27.11.2025

Ahojte,
dnešný deň sme klasicky odštartovali v dielni našou prácou. Každý sme sa 
zamerali na svoju časť a dôkladne sme svoju prácu vykonali. O 15 sme mali 
dlhoočakávané voľno a každý sme ho využili po svojom. Ja osobne som skočil 
na vianočné trhy v Lipsku, kde som vyskúšal tradičné nemecké jedlo a zohrial 
som sa punčom. Večer sme ukončili hrou biliardu v klubovni kde sme sa všetci 
spoločne zabavili.
Kristián IV.AM

http://iv.am/


28.11. 2025

Prvý pracovný týždeň sme zakončili pomerne úspešne - vyriešením jednej z 
hlavných technických dilem nášho Smart Home projektu. Nezabudli sme ale 
ani na našich oslávencov, ktorí tento týždeň oslavujú narodeniny. Záver dňa 
niektorí z nás strávili v neďalekom Lipsku, či už na vianočných trhoch alebo 
na večeri v miestnej historickej reštaurácii, ktorá údajne inšpirovala 
samotného Goetheho.
Filip IV.CI

http://iv.ci/


29.11.2025

Ráno začalo o 7:45, keď začal zvoniť budík. Presunuli sme sa na raňajky a 
začali dnešný deň. Po zraze pred ubytovaním sme sa presunuli na vlakovú 
stanicu a vyrazili do Lipska. Našou hlavnou zastávkou bol Pamätník bitky 
národov. Pamätník Bitky národov v Lipsku bol postavený na počesť bitky z 
roku 1813, kde spojenecké armády porazili Napoleona. Je to najväčší pamätník 
svojho druhu v Európe. Po návšteve tejto pamiatky sme sa odviezli električkou 
do mesta, kde sme sa naobedovali. Po výlete nasledoval oddych, večera a 
zábava v klubovni. 
Filip, 4.AM

http://4.am/


30.11.2025

Dña 30.11. som sa zobudil plný energie, pretože nás čakal výlet do Drážďaň. 
Vstal som rýchlo z postele, obliekol si hrubý oblek (mrzlo okolo -3 °C) a 
vyrazil von, kde nás spolu s kolegami nasej školy a s Chorvátmi prišiel 
vyzdvihnúť autobus.
Po hodine sme sa usadili a počas cesty som si s chalanmi z triedy IV.AM 
zahral farára. Cesta trvala približne hodinu a pol, a ani sme sa nenazdali, už 
sme boli na mieste.
Po príchode sme počkali na nášho turistického sprievodcu, ktorý bol veľmi 
milý a veselý. Ukazoval nám rôzne pamiatky ako napríklad kostol Panny 
Márie,
Zwingerov palác, Rezidency palác alebo Semperovu operu. Potom nás zaviedol 
aj na viaceré vianočné trhy, ktorých majú Drážďany naozaj veľa. Na konci 
sprievodu sme dostali rozchod.
Ja spolu s kolegom Filipom M. sme si najprv zašli do miestnej reštaurácie (kde 
som vyhodil slušnú raketu), potom do kostola Panny Márie, kde sme si zhora 
užili nádherný výhľad na celé mesto. Na záver som si prešiel takmer všetky 
trhy a odnášal vianočnú atmosféru.
Ked' sme sa potom vrátili z Drážďan do nášho kampusu v Lipsku, všetci sme 
sa navečerali a so smiechom som počúval z izby, ako sa maďarskí, chorvátski 
a litovskí študenti po chodbách kampusu večer/v noci hrali naháňačku.
Phong IV.BI

http://iv.am/
http://iv.bi/


1.12.2025

Dnes som mal veľmi produktívny deň, ráno som sa zobudil ako prvý (ako 
vždy). Všetkých som zobudil a išli sme na raňajky, po raňajkách sme si ešte 
chvíľu pospali a išli do kanclu kde sme strávili ďalšie hodiny a pracovali na 
našom smarthome projekte ktorý už mame skoro dokončený, tentokrát sme sa 
zamerali na inteligentnú kameru okolo domu. Po robote som sa vybral na 
bicykel a skočil na nákup, zatiaľ čo chalani poupratovali izbu a naplnili 
práčku. Potom sme si spravili pizzu a išli do mesta na vyhliadku ktorá bola na 
31.poschodi, nakoniec sme ešte pochodili po trhoch a deň sme zakončili v 
klubovni kde si dali turnaj v billiarde naši učitelia proti chorvátom.
Matej 4.AI

http://4.ai/


2.12.2025

Dneska som sa zobudil s tým ze sa mi absolútne nič nechce, no aj tak som sa 
nejako premohol ísť na raňajky….Mal som parádnu vianočku s kávou a dobre 
ma prebrala. Išli sme do roboty ale dneška to bol úplne chill deň lebo sme 
motokáru len dokončovali…. Nasadzovali sme kolesá, prednú nápravu, brzdný 
systém a nachystali sme si káble na zajtrajšie ,,oživenie“ motokáry…. Chceli sme 
to dneska strašne stihnúť ale s brzdnými doštičkami bol problém lebo…..tam 
vôbec neboli upevnené. Každopádne práve som na ceste do Lipska idem kúpiť 
nejaký darček na Mikuláša frajerke a potom zapichnem deň do teplej postele a 
tam budem zašitý do ďalšieho rána. 

Filip IV.AS



3.12.2025

Dnes sme pokračovali v našom SmartHome projekte, ktorý už je vo finálnom 
štádiu. Spojazdnili sme LCD displej, ktorý zobrazuje veľkosť napätia 
pretekajúceho cez obvod. Spojazdnili sme senzor kvality vzduchu a potom sme 
išli rovno na obed.  Po obede sme si nachvíľu oddýchli a nachystali sa na 
exkurziu v BMW Group Werk Leipzig. Milý sprievodca nás previedol dvoma 
halami. Ako prvú nám ukázal linku, ktorá je 99% automatizovaná robotmi, a v 
ktorej sa pripravujú karosérie. Ako druhú nám ukázal montážnu linku - od 
prvých elektronických súčiastok, až po kontrolu a automatické ovládanie 
vozidiel v okolí automobilky za pomoci AI. Po zaujímavej exkurzii sme si 
pochutnali na vianočnom punči a najedli sa v miestnej kórejskej reštaurácii. 
Deň sme zakončili oddychom na izbe a trávením času v klubovni. 
Timotej, IV.AI

http://iv.ai/


4.12.2025

Vo štvrtok 4.12.2025 sme vstali, no moc sa nám nechcelo ísť do roboty. Dali 
sme však kávičku a išli sme dorobiť naše zadanie. Poobede sme si oprali veci a 
upratali izbu. Večer sme ešte zbehli do obchodu a upiekli si pizzu k futbalu.

Michal 4.AM



5.12.2025

Dnes sme úplne ukončili naše práce a prezentovali ich každému, kto sa 
náhodou stratil a objavil u nás. V kancli sme boli len do obedu a po obede sme 
sa spolu stretli v klubovni, kde nám odovzdávali certifikáty o úspešnom 
absolvovaní (všetci sme boli veľmi šikovní a mali sme skvelé hodnotenie). Po 
odovzdaní zrazu prišla vianočná hudba a v dverách sa objavil vyrysovaný 
Mikuláš. Strávili sme spolu trochu času ako kolektív a učitelia nám povedali 
ako budeme veľmi príjemných 12 hodín cestovať. Večer sme spravili malé 
prekvapko učiteľom ako poďakovanie za super Erasmus. 
Roman IV.AI

http://iv.ai/


6.12.2025

Dnešný deň začínal skorým budíkom o 5 aby sme stihli dobaliť posledné veci 
a poupratovať izbu pretože o 6 nás čakal odchod autobusom na vlakovú 
stanicu do Lipska. V Lipsku sme sa naraňajkovali a vyrazili do Drážďan 
odkiaľ' sme išli autobusom do Ústi nad Labem. Z Ústi nás čakal priamy vlak 
do Prahy a to znamenalo Ze už nás čaká iba posledný prestup a budeme 
doma. Z prahy sme išli RegioJetom v biznis triede a domov. Vlaky dneska 
našťastie nemeškali a cesta ubehla rýchlo.
Dávid IV.AS.

http://iv.as/

